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Fizika szakterületi koordinátori tisztségre

Édes Hunor Zétény

Bemutatkozás

A nevem Édes Hunor Zétény, másodéves fizika alapszakos hallgató vagyok. Szlovákiában szület-

tem, tanulmányaimat magyar nyelven végeztem az Alistáli Református Egyházi Alapiskolában,

majd a Dunaszerdahelyi Magyar Tanítási Nyelvű Magángimnáziumban (MGDS), ahol kiemelkedő

természettudományos oktatásban volt részem.

Gimnazista koromban — bár hivatalosan nem voltam a DÖK tagja — rendszeresen segítet-

tem különböző események szervezésében, amelyek hozzájárultak az iskola közösségi életének fe-

jlődéséhez. Az egyetemen eddig még nem vállaltam tisztséget, azonban a mentorképzést sikeresen

elvégeztem, és beválogattak mentornak.

A HÖK és a Mafihe által szervezett programoknak aktív résztvevője vagyok, emellett több

alkalommal betekintést nyerhettem ezek szervezési folyamataiba is. A jelenlegi fizika és matem-

atika szakterületi koordinátorokkal jó kapcsolatot ápolok, és támogatásukról biztosítottak arra

az esetre, ha én tölthetném be ezt a pozíciót.

Jövőbeli tervek

Mivel már másodéves hallgató vagyok, úgy érzem, hogy sikerült részletes belátást nyernem a

fizika szakterület életébe. Ez motivál arra, hogy megpályázzam ezt a pozíciót. Célom, hogy a

lehető leghatékonyabban érjem el a hallgatókat, és segítsem igényeik kielégítését mind a közösségi

programok, mind a tanulmányi kérdések terén.

Legfontosabb célomnak azt tűztem ki, hogy az eljövendő gólyaévfolyamot a lehető leghatékonyab-

ban megszólítsam, és minél hamarabb bevonjam a közösségi életbe. Erre a legcélszerűbb kezdés-

nek a gólyatábor ígérkezik. Mivel mentor leszek, ezért mentortársaimmal már az első egyetemi

élmények során elkezdhetjük buzdítani a gólyákat arra, hogy használják ki a HÖK és a Mafihe

által biztosított programokat. Úgy hiszem, minél korábban bevonjuk őket az egyetem világába,

annál kisebb lesz az esélye annak, hogy a gólyatábor legyen az utolsó egyetemi élményük.
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A hatékony programszervezés kulcsa az emberek igényeinek figyelembevétele. Ennek érdekében

szeretnék kiküldeni egy kérdőívet, amely két fontos kérdésre adna választ: mit szervezzünk, il-

letve milyen felületeken lehetne a hallgatókat a leghatékonyabban elérni (Facebook, Discord,

Gmail stb.). A kérdőív tartalmazná a HÖK és a Mafihe által szervezett események listáját rövid

leírásokkal együtt. Ezek a leírások 5–6 mondatos élménybeszámolók lennének olyan hallgatóktól,

akik több programon is részt vettek, és személyes tapasztalataikon keresztül tudnák bemutatni

ezeket.

Elődömhöz hasonlóan fontosnak tartom a más szakterületekkel való kapcsolatok építését is,

ezért célom a közös programok folytatása. Bízom benne, hogy a többi szakterületi koordinátor is

nyitott lesz az együttműködésre, és közösen szervezhetünk újabb állomásos túrákat, valamint más

kötetlen eseményeket. Az elmúlt két évben leginkább a matematika, kémia és tanári szakokkal

voltak közös alkalmak, ezért frissítő változásnak tartanám, ha sikerülne a többi szakterülettel is

hasonló dolgokat szervezni, lehetőleg mindegyikkel legalább egyet a két szemeszter alatt.

Fontosnak tartom az elődöm által már elkezdett klubhelyiség megszerzését is. A cél az lenne,

hogy biztosíthassunk egy helyet a fizika szakterület hallgatóinak, ahol időt tölthetnek, tanul-

hatnak, és legfőképpen tapasztalatot szerezhetnek felsőbbévesektől, ezzel megkönnyítve saját

tanulmányaikat és erősítve közösségi kötődésüket. A helyiséget természetesen fel kell majd sz-

erelni ülőhelyekkel és asztalokkal, valamint előnyös lenne egy kávéfőző és vízforraló beszerzése

is.

Végezetül szeretnék kitérni a pályázatom során többször említett Mafihe EHB-ra. Ennek

várható jövőbeli elnöke Németh Kristóf Dániel lesz, akivel jó kapcsolatot ápolok, ezért biztosan

kijelenthetem, hogy könnyedén és hatékonyan tudnék vele együtt dolgozni. Úgy gondolom, hogy

így a szakterület egységesebben tudna működni, és a Mafihe, valamint a HÖK közötti esetleges

kommunikációs problémákat is tovább lehetne javítani — amelyen elődöm már sokat dolgozott.

Záró gondolatok

Szeretném megköszönni elődömnek, Marosi Botond Máténak, a segítséget a felkészüléshez és hogy

elmondta és megmutatta, pontosan milyen feladatokkal jár a szakterületi koordinátori tisztség.

Bízom benne, hogy megválasztásom esetén sikeresen végrehajtom a kitűzött célokat és hogy

gördülékenyen együtt tudok majd működni a HÖK összes többi tagjával.

Köszönöm, hogy időt szántál a pályázatom elolvasására! Amennyiben bármilyen kérdésed van,

keress bizalommal Messengeren vagy e-mailen keresztül.

Édes Hunor Zétény
edes.hunor.zeteny@gmail.com

edeszeteny@student.elte.hu

Budapest, 2026. május 26.
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